
Plán činnosti neinvestičného fondu Makové zrnká na rok 2026 

 

 Január -  stolnotenisový turnaj – memoriál Milana Penksu za účasti stolnotenistov z iných obcí. 

 Február - školský karneval, podpora, účasť  a finančný príspevok na ceny 

Marec - mesiac knihy, podpora čítania žiakov v škole aj knižnici, Deň vody- pripomenutie dôležitosti                        

vody, prednášky o zdrojoch pitnej vody Ing. Pavol Šutý, čo voda znamená pre les. Návšteva výstavy   

Tutanchamon v Bratislave. 

Apríl - mesiac lesov, čistenie lesa a čistenie studničiek, jarné zvyky- privolávanie jari, skrášľovanie 

okolia školy a centra obce, výsadba kvetín a kríkov a verejných priestranstvách v správe fondu. 

Máj - účasť na stavaní mája v obci, turistická vychádzka  na Šíp (vrch nad Stankovanmi) pre žiakov 

z 2.stupňa ZŠ,  beseda  o dospievaní, beseda o bezpečnosti v spolupráci s políciou- prevencia  

závislosti pre mládež 

 Jún - Večerný pochod ku prameňu Kysuce, potom spoločné posedenie deti a rodičov spojené 

s návštevou vyžrebovaného miesta. Starostlivosť o parčík a Gotčárovu lavičku, pripomenutie 3. 

výročia osadenia. Naša malá terasa- projekt  pre terasu v MŠ, zastrešenie terasy a vybavenie detským 

technickým a dielenským náradím. Spolufinancovanie. Podpora a finančná pomoc  slabším žiakom pri 

výletoch a exkurziách. 

 Júl - prázdninový autobus, zorganizovanie výletu pre žiakov so slabšieho rodinného zázemia. 

Poznávanie Žilinského samosprávneho kraja a významných pamätihodnosti v ňom.  Pomoc pri 

organizovaní detského letného, denného tábora. 

August - Návšteva Bílikovej chaty vo vysokých Tatrách, cintorína v Kežmarku kde je rodák  z Makova 

Pavol Bílik – účastník SNP pochovaný. 

 September -  zorganizovanie orientačného cezpoľného behu pre žiakov ZŠ aj s rodičmi.  Spoločná 

večerná akcia, preverujúca  fyzickú zdatnosť a orientáciu dvoch generácii. 

 Október – Šarkaniáda, púšťanie šarkanov, akcia pre deti a rodičov s MŠ. Starostlivosť o areál ZŠ 

a verejne priestranstvá v obci v správe fondu. 

 November – Večer strašidiel v šk. areáli a lampiónový sprievod so strašidelnými bytosťami. 

Finančná podpora a organizácia. 

 December-  Mikuláš v škole. Vianočné trhy a Živý Betlehem v škole.  Spoločná akcia pre rodičov 

a širokú verejnosť, kde deti predstavujú putovanie Márie a Jozefa do Betlehema, s koledami  

a vianočnými piesňami. Pomoc a finančná podpora. 

  


